

## ŽUPNI OGLASI:

- Pobožnost puta svjetla molimo još ove nedjelje u 18.10h.
- Kateheza za mlade bit će iza večernje sv. mise, a tema je: „blagost u komunikaciji“.
- U subotu Crkva slavi sv. Josipa Radnika. Stoga, neće biti kateheze za prvopričesnike i krizmanike. Sa pripremama ćemo nastaviti iduće subote, 8. svibnja. Svete mise su u: 7.30h te navečer u 19h. Proštenje je u Črnilovcu u 17h. Toga dana u 18.30h započinjemo sa „SVIBANJSKIM POBOŽNOSTIMA“. Svakoga dana kroz mjesec svibanj, osim ponedjeljkom, pola sata prije svete mise molimo krunicu i litanije te prigodnu molitvu Majci Božjoj da nas Bog po njezinu moćnom zagovoru oslobodi situacije u kojoj živimo.
- U nedjelju je proštenje u Brezniku u 11h te neće biti svete mise u pastoralnom centru.
- U ponedjeljak **Udruga sv. Vinka Paulskog** ima svoj susret u 19h.
- U srijedu prije sv. mise molimo **pobožnost sv. Josipu**, a iza sv. mise **biblijska grupa nastavlja ciklusom kateheza o knjizi Otkrivenja!**
- U četvrtak iza sv. mise je **euharistijsko klanjanje**.
- **Župni ured radi ponedjeljkom 9-10h, a od utorka do petka 9-10h te od 17-18h.** U radno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane za mjesec travanj, svibanj i lipanj. Slobodno se obratite i na telefon ili preko e-mail adrese župe ([zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr](mailto:zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr)). **Župni ured ne radi subotom, nedjeljom i blagdanima!**



Br. 279

## ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA JASTREBARSKO

25. 4. – 2. 5. 2021.

### ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA 25. TRAVNJA 2021.



*Iv 10,11-18*

***Pastir dobri život  
svoj polaže za  
ovce.***

#### *Zrnje...*

Od svih stvorenja ovca se smatra jednom od najbesspomoćnijih i najbojažljivijih, stoga na Istoku pastir ima veliku brigu oko svojega stada, što zahtijeva neumornost i hrabrost. U stara vremena, izvan utvrđenih gradova, bilo je malo sigurnosti zbog raznih zvijeri ili pljačkaša iz susjednih plemena koji su iz svojih zasjeda čekali priliku da oplijene stado.

Pastir je uvijek morao biti budan kako bi bez prestanka motrio na svoje stado, znajući da tako svoj život izlaže opasnosti.

## RASPORED SVETIH MISA

26. 4. – 2. 5. 2021.

PONEDJELJAK, 26. 4., Kleto, Pashazije, Julije, Stanislav, Višnja

7h + Mijo, Marija i Milan Slunjski

UTORAK, 27. 4., bl. Ozana Kotorska, djevica

19h 1) Zvonimir Badlaj, god. 2) pok. iz ob. Ožanić 3) na nakanu 4) Barica Bubanović, 7. dan 5) Filip i Zorica Šamec 6) na nakanu 7) Nada i Božica Borković, god. 8) na nakanu 9) Anđelka Benko, 7. dan

SRIJEDA, 28. 4., sv. Petar Chanel, mučenik; sv. Ljudevit Montfort, prezbiter

19h pokojni iz obitelji Pottinger

ČETVRTAK, 29. 4., SV. KATARINA SIJENSKA, djev. i crkv. naučiteljica

19h + Ljubica Rumiha

PETAK, 30. 4., sv. Pio V., papa

19h 1) Franjo Jurinić 2) Anka Kopic, 30. dan 3) Franciska, god., Franjo i Mirko Štokan 4) Nikola, god., i Marijanka Mikšić 5) na nakanu 6) Ivan Šaflin, 7. dan

SUBOTA, 1. 5., sv. Josip Radnik

7.30h

17h Črnilovec

19h

NEDJELJA, 2. 5., PETA VAZMENA NEDJELJA

7.30h + Barica i Petar Falica

9h + Franjo Jurinić, god.

11h **BREZNIK** (nema mise u pastoralnom centru)

19h + Dragica Rubes

Cvetković 9. 30h

## **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI**

Svibanjske pobožnosti odnose se na posebne molitve i druge pobožnosti kojima se tijekom svibnja časti Blažena Djevica Marija. Tradicija ovakvih pobožnosti seže u 16. stoljeće. Ljepota mjeseca svibnja nije samo u mirisnom cvijeću i u proljetnom raspjevanoj i probuđenoj prirodi, nego za nas vjernike ljepota svibnja očituje se i u štovanju Blaženoj Djevici Mariji

U svibnju nam je Gospa najbliža, jer je ona znak vedrine i duhovne snage kršćanstva. Moleći otajstva svete krunice povezujemo se i ujedinjujemo s Isusom Kristom koji je središte i cilj svake naše molitve.

**Neka molitva krunice ispuni i ovaj svibanj naše obitelji i domove!**

**Molimo krunicu, Marija će nam pomoći nadvladati ovu kušnju!**

**Molimo krunicu kako bi nas Bog svojom svemoćnom rukom oslobodio pandemije!**

### **Pod njegovim krilima**

*Pastir dobri život svoj polaže za ovce. (Iv 10,11)*

Jedan članak u znamenitom časopisu National Geographic donio je moćnu sliku Božje ljubavi. Nakon šumskoga požara u Nacionalnom parku Yellowstone u Sjedinjenim Američkim Državama, šumari su počeli obilaziti park kako bi procijenili nastalu štetu. U podnožju velika stabla jedan je šumar ugledao ptičicu, bila je doslovno okamenjena u pepelu. Dirnut tim prizorom štapom dotaknu ptičicu, a ispod krila okamenjene ptičice izletješe tri ptića. U požaru koji je gutao šumu, kao da su zajedno djelovali prirodni i majčinski nagon: ptičica je spustila na tlo svoje ptice koji još nisu mogli dobro letjeti zaštitivši ih svojim krilima kao plaštem. Mogla je odletjeti na sigurno mjesto, ali nije mogla ostaviti svoje ptiće.

Pa i kad je vatra spržila njezino sićušno tijelo, majka troje ptića nije se ni pomaknula usprkos strašnoj boli. Bila je spremna umrijeti, zato su preživjeli ptići ispod njezinih krila.

*I Krist je dao svoj život da bi nas spasio od razorne vatre grijeha.*